

Velikonoční sborový dopis 2024

FS ČCE V JAVORNÍKU NAD VELIČKOU

Milí přátelé v Kristu,

mezi skupinou kazatelů a kazatelek se rozhořela debata stará jak církve sama. Ježíš Kristus vstal z mrtvých. Na tom se všichni zúčastnění shodli. Skvělé! Ovšem v jakém smyslu byl vzkříšen? O tom vedli vášnivý rozhovor. Návrhů bylo na pracovním stole hned několik. Třeba: Ježíš „byl vzkříšen“ v tom smyslu, že jeho učení o lásce k Bohu a k lidem žije dál v srdcích jeho učedníků, těch prvních stejně jako těch současných. Nebo: Ježíš „vstal z mrtvých“ v tom smyslu, že na kříži zemřel jako spravedlivý člověk. A smrt spravedlivého člověka Bůh jednou ocení. Tyto dva názory mají jedno společné: A sice že Kristus nevstal tělesně a skutečně z mrtvých. Pouze duchovně a niterně. Naštěstí se ozvala i třetí strana: Ježíš vstal z mrtvých tělesně a skutečně (objektivně). Je to historický fakt, že Kristus byl vzkříšen, byť nás tento Boží zásah přesahuje, byť tomuto Božího mocnému jednání úplně porozumět nedokážeme. Názory teologů, jak vždycky bývalo v církvích vzešlých z reformace zvykem, se musí měřit Písmem. Jsem přesvědčen o tom, že apoštol Pavel by naprosto nesouhlasil, kdyby se mu někdo snažil vysvětlit, že Ježíš vstal z mrtvých tak, že jeho učení v nás žije dál. Nebo tak, že Bůh na něj nikdy nezapomene. V obou případech to totiž znamená, že Ježíšovo tělo se rozložilo v hrobě. Že zemřel, a basta fidli. Ale Pavel se osobně setkal se vzkříšeným Pánem před Damaškem. (Sk 9) A před ním Petr s Janem a dalšími apoštolů, třetího dne po Ježíšově ukřižování. A Tomáš týden po nich. (J 21) A mnozí další učedníci, kteří by radostně dosvědčili, že Kristus vstal z mrtvých opravdu, skutečně, tělesně a také slavně. (1K 15) **Kristus byl vzkříšen jako první z těch, kdo zesnuli.** (1K 15,20) To je evangelium, radostná zpráva, která se týká i nás. Protože stejně skutečně a slavně jednou Bůh vzkřísí i nás, kteří jsme ve vzkříšeného Pána uvěřili, žijeme s ním, mluvíme s ním, nasloucháme mu, necháváme se jím vést po cestách života. Kristovo vzkříšení je stejně jistý fakt, jako že jsme se kdysi narodili. A proto smíme věřit, že díky němu se jednou nově narodíme i my a budeme s ním žít na věky věků. Přeji vám radostné prožití velikonočních svátků. **Petr Kulík, farář**



**Kristus byl vzkříšen
jako první z těch,
kdo zesnuli.**

(1. Korintským 15,20)

Bohoslužby se konají
ve javornickém kostele
každou neděli od 10 hodin

- 17.3. Slouží: *Světlana Greplová*
15:00 Konfirmační zkouška
- 24.3. **Konfirmační slavnost**
- 28.3. 18:30 Čtení pašijí
- 29.3. **Velký Pátek** 
- 31.3. **Neděle vzkříšení** 
- 1.4. Slouží: *Světlana Greplová*
- 7.4. Rodinná neděle
- 14.4. Slouží: *Zdeněk Žamboch*
- 21.4. Káže: *Petr Húšť*
Křest *Nikoly Bloesla* 
- 28.4. Slouží: *Leoš Mach*
- Všichni jste srdečně zváni!**

Kontakty

Farní sbor ČCE v Javorníku n/V

Javorník 111, 696 74

pošta: Velká nad Veličkou

e-mail: cce.javornik@gmail.com

www.cce-javornik.estranky.cz



ČCE Javorník nad Veličkou

Mobil na vedoucí sboru:

Petr Kulík, farář: 604 708 768

Luděk Mikáč, kurátor: 723 570 517

Sborový účet:

1444717349/0800

Pozvání na dětský tábor: Cestovatelé časem

Tak jako každý rok i letos se děti můžou těšit na letní tábor, který se opět bude konat v **RS Hutník na Lučině**. Na táboře nás čeká spousta her, celodenní výlet, biblický program a spousta zajímavých workshopů.

Termín tábora je 29. 6. – 5. 7. 2024 a zvány jsou všechny děti a mládež od **7 do 15 let** včetně.

Cena tábora je **3500 Kč** (každý další sourozenec 3000 Kč).

Vedoucí tábora: **Samuel Kománek** (730 924 252)

Více informací, včetně on-line přihlášek na:

www.taborcejavornik.cz

Těší se na vás vaši vedoucí, instruktoři a sportáči.



INFORMACE ZE SBORU

Milí přátelé v Kristu,

od posledního sborového dopisu uběhly tři celé měsíce. Když se za nimi ohlédneme, opět máme být Pánu Bohu za co vděční. Prožili jsme krásný adventní a vánoční čas. Navštívili nás kazatelé z Česka i ze Slovenska, aby nám při rorátech posloužili kázáním slova Božího. Na 2. adventní neděli nás vánočně naladily naše děti, při vánoční slavnosti. A vrcholem vánočních svátků samozřejmě byly bohoslužby, při kterých jsme hned dvakrát po sobě stáli vedle sebe, kolem stolu Kristova. Na Silvestra jsme si popřáli vše dobré do nového roku a se slzami v očích jsme zavzpomínali na všechny, kteří nás v roce 2023 předešli k Pánu. A do Nového roku nám Hospodin sám vybral tento verš: **Přinášejme tedy skrze Ježíše stále oběť chvály Bohu; naše rty necht' vyznávají jeho jméno.** (Židům 13,15) Budeme se snažit tohoto dobrého Božího doporučení letos držet! A už se toho vlastně i držíme :-). Na konci února jsme totiž společně chválili našeho Spasitele při večeru chval, pod vedením Martina Jureny. Krásně strávený nedělní večer. Při odchodu si jedna účastnice posteskla: *Jen je mi líto, že jsem se nezúčastnila těch předchozích večerů.*

V lednu i v únoru jsme prožili rodinné bohoslužby, které naši nejmenší hojně navštěvují, a to navzdory všelijakým respiračním chorobám. Pokud jste dosud neměli odvahu přijít se svými dětmi na rodinnou neděli, ničeho se nebojte! A přijďte! (Termíny dalších rodinných nedělí: 7. 4. 12. 5. 2. 6.)

Na začátku března jsme s dětmi a mládeží odjeli na víkendovku na Sús u Staré Turé (*Misijné centrum Prameň*). Bylo nás celkem 26! A Bůh nám bohatě žehnal. Společný čas jsme nepromarnili: Zamýšleli jsme se nad 10 důvody, proč za nás Kristus zemřel na kříži a chválili jsme ho písněmi. Dobře jsme se najedli, přičemž tentokrát jsme ani nemuseli vařit, pouze po sobě *umývat riad* (některé děti nevěděly, co to vlastně je). K tomu dlouhá procházka po okolí, spousta her, rozhovorů a smíchu, málo spánku... A také odpolední práce! Ano, čtete správně: My jsme tam pracovali! Pomáhali jsme s řezáním dřeva, hrabáním listů, úklidem písku a staveniště. A nebáli jsme se ani čištění zabahněného járku. Asi si umíte představit, jak některé děti vypadaly: No přece šťastně! Když někomu pomáháš, když pracuješ po boku svých kamarádů, je to zážitek. Mrkněte na fotky: <https://cce-javornik.rajce.idnes.cz/>

V neděli 3. 3. se konalo výroční sborové shromáždění. Zprávu za staršovstvo si můžete přečíst na našich webových stránkách.

A co konkrétně máme v plánu? Už tento týden začíná **modlitební řetěz**, a to od pátku 8.3. do neděle 10. 3. v klubovně na faře. Modlete se s námi za lidi z našeho okolí, za vedení obcí a měst, za náš sbor, za trpící lidi (přírodní katastrofy, válka atd.) Připojte se! Více na: <http://www.modlitby24-7.cz/javornik>

Pavel Raus pro nás přichystal tři sobotní podvečerní **setkání nad Písmem**, která se v tichu budou konat v našem kostele. První se uskuteční 9. 3. od 20 hodin. Před velikonočními svátky se těšíme na **zkoušku našich letošních konfirmandů** (17. 3. od 15 hodin v kostele), a ještě více na **Konfirmační slavnost** (Květná neděle, 24. 3. od 10 hodin v kostele). A potom společně oslavíme nejdůležitější křesťanské svátky, **Velikonoce**.

Bratři a sestry, Hospodin prohlašuje a my si jeho slova v pokoře a v důvěře přivlastňujeme: *Neboj se, červíčku Jákobův, hrstko Izraelova lidu. Já jsem tvá pomoc, je výrok Hospodinův, tvůj vykupitel je Svatý Izraele.* (Izajáš 41,14)

Petr Kulík, farář